

ΤΕΧΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ



**Παροχή Υπηρεσιών Πιστοποίησης των
Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας (κατά ΕΛΟΤ
EN ISO 9001) & Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (κατά
ΕΛΟΤ EN ISO 14001) καθώς και σχετικής
εκπαίδευσης προσωπικού της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ
Α.Ε.» για την περίοδο 2021-2024
Κωδικός Αναφοράς 5925**

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 12.000 € (προ Φ.Π.Α)

ΙΟΥΛΙΟΣ 2021

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. ΤΕΧΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	3
2. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	4
3. ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ – ΤΜΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ	4
3.1 Χρονική Διάρκεια	4
3.2 Τμηματικές Πληρωμές	5

1. ΤΕΧΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Η πιστοποίηση των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας της εταιρείας κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO 9001 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της εταιρείας κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO 14001, καθώς και η σχετική εκπαίδευση των μελών της ομάδας εργασίας για την περίοδο 2021-2024.

Ο Φορέας Πιστοποίησης, στα πλαίσια αυτής της σύμβασης:

- Θα πραγματοποιήσει μια αρχική επιθεώρηση επαναπιστοποίησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας της ΕΟΑΕ καθώς και μια αρχική επιθεώρηση επαναπιστοποίησης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της ΕΟΑΕ. Οι επιθεωρήσεις θα καταλήξουν σε σύνταξη σχετικών Αναφορών Επιθεώρησης και στην έκδοση ζετούς ισχύος πιστοποιητικών συμμόρφωσης των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της εταιρείας.
- Θα πραγματοποιήσει της απαιτούμενες ετήσιες επιθεωρήσεις επιτήρησης των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της εταιρείας κατά τα 2 επόμενα έτη.
- Θα υλοποιήσει εκπαίδευση 5 στελεχών της ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. (που θα του υποδειχθούν) με αντικείμενο: Εκπαίδευση (5) στελεχών της ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. ως Επικεφαλής Επιθεωρητές Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας & Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά ISO 9001:2015 και ISO 14001:2015.
- Η αρχική επιθεώρηση επαναπιστοποίησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας της εταιρείας θα ολοκληρωθεί ως τις 30/9/2021, ενώ η αρχική επιθεώρηση επαναπιστοποίησης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης θα ολοκληρωθεί ως τις 30/09/2022. Οι επαναληπτικές επιθεωρήσεις των παραπάνω Συστημάτων Διαχείρισης θα διεξάγονται συνδυαστικά σε ετήσια βάση.

Οι επιθεωρητές που θα χρησιμοποιηθούν από τον Φορέα Πιστοποίησης για τη διενέργεια των παραπάνω επιθεωρήσεων θα τυγχάνουν κάθε φορά της εγκρίσεως της αρμόδιας Υπηρεσίας της «Εγνατία Οδός Α.Ε.» για την αποφυγή δημιουργίας συνθηκών σύγκρουσης συμφερόντων. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να επιδεικνύουν επαγγελματισμό και πνεύμα συνεργασίας καθ'όλη την διάρκεια διεξαγωγής των επιθεωρήσεων.

Ο Φορέας Πιστοποίησης θα είναι υποχρεωμένος να ενημερώνει τον εντολέα για σημαντικές αλλαγές στη διαδικασία πιστοποίησης, τα εφαρμοζόμενα πρότυπα, κλπ. που τον επηρεάζουν και γενικά να του παρέχει κάθε συμβουλευτική υπηρεσία και πληροφορία σχετική με το αντικείμενο της σύμβασης και την περαιτέρω ανάπτυξη/βελτίωση των προς πιστοποίηση Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.

Ο Φορέας Πιστοποίησης θα χειρίζεται με εχεμύθεια τις πληροφορίες που θέτει υπόψη του η Εγνατία Οδός Α.Ε. και θα τις χρησιμοποιεί αποκλειστικά για τους σκοπούς ολοκλήρωσης των εργασιών της παρούσας σύμβασης.

Η Εγνατία Οδός Α.Ε. θα παρέχει στον Φορέα Πιστοποίησης κάθε αναγκαίο ή σχετικό έγγραφο, στοιχείο ή/ και πληροφορία για το υφιστάμενο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας και το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης για τους σκοπούς της διεξαγωγής των επιθεωρήσεων επαναπιστοποίησης (αρχικές) και επιτήρησης και θα

2. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Τα παραγόμενα από την υλοποίηση της σύμβασης παραδοτέα και ο χρόνος υποβολής τους περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα.

ΠΙΝΑΚΑΣ

	Ενέργειες	Παραδοτέα	Προθεσμία υποβολής
1	Επιθεώρηση Επαναπιστοποίησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας	Αναφορά Επιθεώρησης και Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας	20-30 Σεπτεμβρίου 2021
2	Επιθεώρηση Επαναπιστοποίησης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης	Αναφορά Επιθεώρησης και Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης	20-30 Σεπτεμβρίου 2022
3	Εκπαίδευση (5) στελεχών της ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. ως Επικεφαλής Επιθεωρητές των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας & Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά ISO 9001:2015 και ISO 14001:2015	Αναφορά σχετικά με την υλοποίηση της Εκπαίδευσης & αντίγραφα Βεβαιώσεων της εκπαίδευσης	30 Ιανουαρίου 2022
4	1 ^η Επιθεώρηση Επιτήρησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας	Αναφορά Επιθεώρησης	20-30 Σεπτεμβρίου 2022
5	2 ^η Επιθεώρηση Επιτήρησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας	Αναφορά Επιθεώρησης	20-30 Σεπτεμβρίου 2023
6	1 ^η Επιθεώρηση Επιτήρησης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης	Αναφορά Επιθεώρησης	20-30 Σεπτεμβρίου 2023
7	2 ^η Επιθεώρηση Επιτήρησης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης	Αναφορά Επιθεώρησης	20-30 Σεπτεμβρίου 2024

3. ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ – ΤΜΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ

3.1 Χρονική Διάρκεια

Η ημερομηνία έναρξης εργασιών θα είναι η ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και η διάρκεια της σύμβασης θα είναι σαράντα δύο (42) μήνες από την υπογραφή της.

Η χρονική διάρκεια **των υπηρεσιών** ορίζεται ως εξής:

- Για την παροχή υπηρεσιών πιστοποίησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας (κατά το Πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015) είναι στους τριάντα έξι (36) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.
- Για την παροχή υπηρεσιών πιστοποίησης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (κατά το Πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO 14001:2015) είναι στους τριάντα έξι (36) μήνες από τις 15 Νοεμβρίου 2021 (ημερομηνία λήξης της αντίστοιχης τρέχουσας σύμβασης 5613).

3.2 Τμηματικές Πληρωμές

Η τμηματική αμοιβή ανά παραδοτέο θα είναι η εξής:

	Παραδοτέα	Τμηματική Αμοιβή
1	Αναφορά Επιθεώρησης και Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας	12,5% του συμβατικού τιμήματος
2	Αναφορά Επιθεώρησης και Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης	12,5% του συμβατικού τιμήματος
3	Αναφορά σχετικά με την υλοποίηση της Εκπαίδευσης & αντίγραφα Βεβαιώσεων της εκπαίδευσης	25% του συμβατικού τιμήματος
4	Αναφορά για την 1 ^η Επιθεώρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας	12,5% του συμβατικού τιμήματος
5	Αναφορά Επιθεώρησης για την 2 ^η Επιθεώρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας	12,5% του συμβατικού τιμήματος
6	Αναφορά για την 1 ^η Επιθεώρηση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης	12,5% του συμβατικού τιμήματος
7	Αναφορά για την 2 ^η Επιθεώρηση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης	12,5% του συμβατικού τιμήματος

Θεσσαλονίκη, Ιούλιος 2021

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ

Κωνσταντία Ιορδανίδου
Τμηματάρχης Διαχείρισης Ποιότητας

Κωνσταντίνος Κουτσούκος
Διευθύνων Σύμβουλος
της «Εγνατία Οδός Α.Ε.»

Νίκη Βουμβουλάκη
Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Διαχείρισης

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ
με την υπ' αριθμ. 1014/4/28.01.2021
απόφαση του Δ.Σ. της ΕΟΑΕ

Κωνσταντίνος Κουτσούκος
Διευθύνων Σύμβουλος
της «Εγνατία Οδός Α.Ε.»

Για τον «Ανάδοχο»

Για την «Εγνατία Οδός Α.Ε.»
